FAU-011-E Fuselage Corsair

Nomenclature compléte

Ligne | Qté | Numéro piéce - Désignation Matiere
1 Dérive - Voir plan dérive
2 1 Partie centrale stab - Voir plan stab
3 1 Dessous aile
4 1 F2-inf CTP 3 mm
5 1 F3-inf CTP 3 mm
6 1 F4-inf CTP 3 mm
7 1 F5-inf CTP 3 mm
8 1 F6-inf CTP 3 mm
9 1 F6+-inf CTP 3 mm
10 1 FC2 - Coffrage dessous aile fuselage Balsa Light 2.5 mm
11 1 FL23 Baguette balsa 6x3
12 2 FL24 Baguette balsa 6x3
13 1 Montage palonnier direction
14 2 Roulement 628-8 2RS1 Acier
15 2 M29 - Porte roulement Aluminium
16 1 M36 Aluminium
17 1 M26 - Bras de palonnier Aluminium
18 2 M27 - Goupille g1.5x5 Acier
19 2 M28 - Axe cable palonnier CAP 10/10
20 1 M37 Aluminium
21 2 Cable acier
22 1 Roulette de queue ROBART 160
23 1 Tringlerie roulette de queue
24 1 M35 Jonc fibre de carbone g6
25 2 M34 - Embout jonc carbone g6 Aluminium
26 1 Chape acier M3
27 2 Ecrou H M03 Acier
28 1 Chape rotule M3 K120A Plastique
29 1 Palonnier roulette équipé
30 1 Palonnier
31 1 Ecrou H M03 Acier
32 1 M12 - Axe chape fileté M3-M2 Acier g6
33 1 Rondelle M2 Acier

Page1/4




FAU-011-E Fuselage Corsair
Nomenclature compléte
Ligne | Qté | Numéro piéce - Désignation Matiere
34 1 Ecrou H M02 Acier
35 1 Motorisation
36 1 Saito FA-450R3-D
37 4 Ecrou a griffes M5 Acier
38 4 Rondelles M5 large Acier
39 4 Vis Chc M5x25
40 1 Nez d'hélice Aluminium
41 1 M23 - Tringlerie CAP 2mm
42 1 M24 - Tringlerie CAP 2mm
43 3 M31 - Déflecteur moteur Aluminium
44 9 M32 - Colonne pour deflecteur Aluminium
45 9 Ecrou a griffes M3
46 9 Vis H M03x010
a7 1 Réservoir g100
48 2 DV10 Baguette balsa triangle 12x12
49 1 DVAl Jonc fibre de carbone @2
50 2 Ecrou a griffes M6 Acier
51 1 FO - Couple CTP 10
52 1 F1 - Couple CTP 3 mm
53 1 F2 - Couple CTP 3 mm
54 1 F2 - Couple CTP 3 mm
55 1 F3 - Couple CTP 3 mm
56 1 F4 - Couple CTP 3 mm
57 1 F5 - Couple CTP 3 mm
58 1 F6 - Couple CTP 3 mm
59 1 F7 - Couple CTP 3 mm
60 1 F8 - Couple CTP 3 mm
61 1 F9 - Couple CTP 3 mm
62 1 F10 - Couple CTP 3 mm
63 1 F11 - Couple CTP 3 mm
64 1 F12 - Couple CTP 3 mm
65 1 F13 - Couple CTP 3 mm
66 1 F14 - Couple CTP 3 mm

Page 2/4



FAU-011-E Fuselage

Nomenclature compléte

Corsair

Ligne | Qté Numéro piece - Désignation Matiere
67 1 F15 - Queue de fuselage Bloc balsa
68 1 FC1 - Coffrage fuselage Balsa Andino 3 mm
69 1 FD1 CTP 3 mm
70 1 FD2 CTP 3 mm
71 1 FD3-V2 - Capot moteur Fibre de verre
72 1 FD4 CTP 3 mm
73 2 FD5 CTP 3 mm
74 1 FD6 - Gaine tringlrie gaz - 3 g4
75 1 FD7 - Supprt gaine tringlerie gaz CTP 2 mm
76 1 FD8 Balsa Andino 5 mm
77 1 FD9 - Support réservoir Balsa Andino 5 mm
78 1 FD10 CTP 3 mm
79 1 FD11 CTP 3 mm
80 2 FF1 - Flanc CTP 3 CTP 3 mm
81 2 FF2 - Support aile CTP 1 mm
82 2 FF3 CTP 3 mm
83 2 FF4 Balsa Andino 3 mm
84 2 FL1 - (voir plan longeron fuselage) Baguette balsa 12x6
85 1 FL2 - (voir plan longeron fuselage) Baguette balsa 12x3
86 1 FL3 Baguette bois dur 12x12
87 1 FL4 Baguette bois dur 12x12
88 2 FL5 Baguette balsa 6x3
89 2 FL6 Baguette balsa 6x3
90 2 FL7 Baguette balsa 6x3
91 2 FL8 Baguette balsa 6x3
92 2 FL9 Baguette balsa 6x3
93 1 FL10 Baguette balsa 6x3
94 2 FL11 Baguette balsa 6x3
95 2 FL12 Baguette balsa 6x3
96 2 FL13 Baguette balsa 6x3
97 1 FL14 Baguette balsa 6x3
98 2 FL15 Baguette balsa 6x3
99 2 FL16 Baguette balsa 6x3

Page 3/4



FAU-011-E Fuselage Corsair

Nomenclature compléte

Ligne | Qté Numéro piece - Désignation Matiere
100 1 FL17 Baguette balsa 6x3
101 2 FL18 Baguette balsa 6x3
102 2 FL19 Baguette balsa 6x3
103 2 FL20 Baguette balsa 6x3
104 2 FL21 Baguette balsa 6x3
105 1 FL22 Baguette balsa 6x3

Page 4/4



